

# 威廉夫妇最新座驾 25万英镑防弹宾利



威廉夫妇的最新座驾



威廉夫妇最新座驾内部装修豪华



上周,威廉夫妇被拍到乘坐这辆豪车

据英国《每日邮报》12月15日报道,英国威廉王子夫妇的最新座驾——一辆价值25万英镑(约合人民币247万元)的宾利防弹轿车,近日曝光。

这辆轿车最高时速达321公里,拥有无线网络和饮料冷却器等无与伦比的功能,毫无悬念地跻身全球最快豪车行列。

全车重达3吨,安装有防弹玻璃

和加固钢板,确保王子夫妇安全。

不过,该轿车不仅价格不菲,养车费用也十分昂贵,加一次油需要118英镑。

据悉,威廉夫妇将在比较正式的官方场合乘坐该座驾。值得一提的是,这辆宾利并非王子夫妇出资购买,而是从宾利公司租来的。这也是王室成员官方用车的惯例。

据《中国日报》

## 相关阅读

### 以色列要置办“空军一号” 由总统和总理共享

以色列15日投票决定,设立一个委员会,考虑为总统希蒙·佩雷斯和总理本雅明·内塔尼亚胡购买一架专机,由两人共享。

政府发表声明说:“目前,政府从商业公司包机,一趟行程费用动辄高达数百万新谢克尔(约合数十万美元)。”

内阁部长阿维哈·曼德尔布利茨当天说,为总理和总统购买专机既经济,又安全。政府声明援引他的话说:“这是国家安全需要,(专机)至少能服役几十年……总理现在的飞机上缺少大部分发达国家领导人座驾上使用的适当通信设备,财政部先前同样认为,购买专机更经济。”

有媒体上周报道,内塔尼亚胡取消参加15日南非前总统纳尔逊·曼德拉的葬礼,原因是旅行和安保花费大约190万美元。

内塔尼亚胡因花费问题常受诟病。今年3月,他的家人被举报享受政府大约2740美元的高温津贴,他随后立即叫停。4月,他乘飞机参加英国前首相玛格丽特·撒切尔夫人的葬礼时,在飞机上安装一张双人床,那趟行程花费12.7万美元。5月,以色列《国土报》报道,内塔尼亚胡使用大约8.7万美元公款维修私人住宅,包括花费大约2.3万美元为游泳池灌水。

据新华社

## 中国商人聚集地

# 莫斯科“花鸟市场”大火烧了7小时

据俄新社、国际文传电讯社等报道,位于莫斯科市郊的“萨达沃特”批发市场(亦称“花鸟市场”)16日发生火灾,受灾面积达300平方米。经过7个多小时的救火工作,目前大火已被扑灭,所幸没有人员伤亡。据悉,“萨达沃特”市场是中国商人在莫斯科的聚集地之一。有关此次火灾的原因以及所造成的损失暂时尚不清楚。



消防人员正在“萨达沃特”市场奋力灭火

## 7小时奋战扑灭午夜大火

据俄首都紧急情况部总局16日介绍,莫斯科当地时间16日零点37分(北京时间16日凌晨4点37分),位于莫斯科大环14公里处的“萨达沃特”市场突发大火。零点47分,当地消防部门和救援部门闻讯赶到现场,接连投入111名救援人员和29台消防设备进行救灾。

直到7点54分,经过7个多小时的集体奋战,熊熊大火才被全部扑灭。据悉,本次受灾面积达300平方米,所幸未造成人员伤亡。有关此次火灾所造成的损失暂时尚不清楚。经消防人员初步调查显示,大火最早系从市场内一家两层楼商户的金属铁皮建筑燃烧起来的,起火的时候里面堆满了待售的货物。

## 市场今年不止一次失火

据了解,这已经不是“花鸟市场”今年第一次发生火灾了。今年10月20日,该市场就曾失火,当时的受灾面积为70多平方米。该市场主要经营园艺幼苗、服装鞋帽、花鸟鱼虫、鸽子和宠物等,早在苏联时期便远近闻名。该市场是中国商人在莫斯科的聚集地之一。

## 市场今秋经历两次清查

今年秋季,莫斯科市场管理部门曾对“花鸟市场”进行过两次清查,着重清理市场内无法出示身份证件的非移民,并将数以千计的可疑对象带走,包括租赁摊位的商贩、搬运工甚至部分顾客,在完成质询之后,他们中大多数人获得释放,部分非移民则被递解出境。快报综合报道

## 美国副总统拜登 承认祖先为非法移民



拜登

据美国媒体报道,近日,美国副总统拜登承认自己的祖先是非法移民。

拜登日前在白宫国内政策主管塞西莉亚的陪同下通过网络通讯工具skype同网友聊天。谈到移民问题时拜登表示,他的祖先中有些人作为非法移民到了美国。

拜登对网友说:“为了逃离大饥荒,我的高祖母来到美国,他们中并不是所有人都合法移民到这里。”

拜登曾屡次呼吁众议院议长博纳允许众议院对今年6月份参议院通过的全面移民改革法案进行投票。拜登称,由于博纳过于在乎众议院中的保守派,不敢推进移民改革。

拜登说:“博纳不愿意让众议院发声,不愿意让众议院投票;博纳,把移民改革法案拿出来,让我们投票通过它。”据《中国日报》

## 丹麦首相欲删自拍照 卡梅伦建议拍卖

据英国《独立报》网站12月15日报道,上周,美国总统奥巴马、英国首相卡梅伦与丹麦首相施密特在南非前总统曼德拉追悼会上玩起自拍,一些批评人士称,这样的自拍毫无品位可言。

当得知施密特打算删除自拍照后,卡梅伦便建议她,与其删掉照片,倒不如用照片为慈善募款。

有消息人士透露,“自拍门”发生后,卡梅伦和施密特商讨过如何处理那张自拍照。该人士说:“施密特想删除照片,但卡梅伦呼吁她不要这么做。卡梅伦说,‘利用它可以筹集大量善款。’”

到目前为止,英国当局对卡梅伦和施密特之间是否有过上述交流不予评论。据《中国日报》

## 黎军狙击手 狙杀以士兵

以色列军方16日称,一名以军士兵15日晚在以黎边境地区遭黎巴嫩部队狙击手枪杀,以方保留自卫权。联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)说,他们正与黎双方合作调查,防止事态升级。

以色列军方16日早些时候发表声明说:“以色列国防军正式确认,一名以军士兵驾车经过以黎边境哈尼克拉角附近时遭狙击手射杀。这名士兵当场接受救治,随后送至医院,因伤重不治身亡。”

声明说,初步调查证实,这名狙击手是黎巴嫩武装部队的一员。以色列新消息报网站援引以军方消息源说,这名黎巴嫩狙击手开了六七枪,开枪动机可能是“自作主张”。

黎巴嫩国家通讯社报道说,射杀事件属实,但尚不清楚黎军士兵为何开枪。黎军先前曾向以军开火,原因是以军士兵试图越境。黎巴嫩军方官员未就这一事件立即发表评论。

黎巴嫩消息人士说,射杀事件发生后,他们和开枪士兵已失去联系。

张旌(新华社供本报特稿)